Містер школи 2014
Ведуча 1: Доброго дня, дорогі друзі! Ми раді вітати вас на нашому шоу. Зараз ми зможемо спостерігати за змаганнями на право носити титул «Містер школи 2014» .
Ведуча 2: Але так як у нас конкурс на визначення найкращого,то який же конкурс без журі. Сьогодні в журі лише жінки. Вітайте!
Ведуча 1: Як ви гадаєте,якими якостями повинні володіти хлопці,щоб носити титул «Містер школи?»
Ведуча 2:Звичайно він повинен бути сильним,спритним,веселим,сміливим та красивим. І зараз ми перевіримо, чи є у наших конкурсантів ці якості. То ж зустрічайте оплесками нашиих конкурсантів.
Ведуча 1: конкурсант під номером 1 –Кравченко Максим - представник 8 класу. Спокійний та водночас запальний і енергійний  хлопець. Дуже комунікабельна людина, любить заводити нові знайомства. Має суто чоловічі хобі: полювання та риболовлю . Якби Максим став президентом України то він….
Ведуча 2:учасник під номером 2  Чайка Максим – учень 9 класу,справжній енерджайзер,веселун та хохотун. Вміє будь-яку ситуацію перетворити на жарт, чим і привертає до себе увагу як учнів так і вчителів..
Ведуча 1: парубок під номером 3 – Комилов Захар – єдиний «дємбєль» нашої школи, учень  11 класу. Веселий,життєрадісний та енергійний. Надійний друг та підтримка . Захоплюється мото..Дуже скромний .. 
Ведуча 2: конкурсант номер 4  -  Тарасюк Олександр. Ще один представник 8-го класу- веселун та хохотун. Найпозитивніший хлопець у школі.
Ведуча 1: учасник номер 5 – Зубко Артем – представник 9-го класу . Хлопець-загадка. 
Ведуча 2:зустрічайте хлопець під номер 6 – Буханець Валентин – він кандидат від 10  класу. Валентин у нас – як не розкрита книга – не знаєш чого від нього можна чекати. Скромний інтелігент. 
Ведуча 2:Ось такі наші хлопці. Ну що ж,з конкурсантами ми познайомили,час і до конкурсів переходити.
КОНКУРС ПРИШИВАЄМО ГУДЗИКА
Ведуча 1:Як нам всім відомо, найкраще ведуть хазяйство жінки. І це факт. Хлопці чомусь дуже погано справляються з повсякденними жіночими справами,такими як прання, прасування, приготування їжі та ін..
Ведуча 2: Але ж бувають екстрені ситуації,коли мами чи дружини може не виявитися поруч, а вам край як необхідна їхня допомога.
Ведуча 1: Уявіть собі ситуацію. Ваша дружина поїхала у відрядження. Вам потрібно йти на роботу. І зі усіх чистих речей(дружини немає вже два тижні,а пральна машинка чомусь не піддається вам), у вас залишилася одна єдина сорочка. І в тої відірвався ґудзик. 
Ведуча 2.Зараз ми побачимо,як ви вмієте справлятися з ниткою та голкою. Завдання на швидкість і на акуратність. За сигналом, вам потрібно одягнути нитку в голку, зав*язати гудка на кінці та пришити ґудзика до серветки,до тих пір поки не закінчиться нитка.
Ведуча 1: Так,просимо вельмишановне журі оцінити наших швачок і поставити гідну оцінку
(підбиваються результати конкурсу)
КОНКУРС «ТАНЦОР ДИСКО»
Ведуча 2:Зараз переходимо до наступного конкурсу. Він має назву Танцор діско. Тут вам треба буде проявити свою танцювальні таланти
Ведуча 1: Наш діджей буде включати вам різні композиції, а вам потрібно буде танцювати під певну пісню. Головне тут не розгубитися. 
Ведуча 2: Гарно танцювали,тепер і не соромно з дівчиною на дискотеку піти. Просимо журі оцінити даний конкурс
КОНКУРС ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ

Ведуча 1:Хлопці,як добре що ви вмієте і співати і шити і ще багато чого ,мабуть. Але хотілося б перевірити вас на інтелект. Вам по черзі будуть задаватися питання, а вам швидко потрібно давати на них відповідь…
Ведуча 2: Готові? Тоді почали..

(картки з питаннями у додатку)
Ведуча 1: Просимо журі,оголосити хто дав найбільше правильних відповідей. 
(журі оголошують результати)
Ведуча 2:Так а зараз ми відправимо хлопців готуватися до наступного конкурсу,а вашій увазі пропонуємо переглянути номер від групи підтримки
(номер від учнів)
Ведуча 1: Дякуємо групі підтримки за цей чудовий номер. 
КОНКУРС КОСТЮМІВ
Ведуча 2:А зараз зустрічатимемо наших парубків. Ми дали їм домашнє завдання: показати свою улюблену зірку. То ж зустрічайте першого учасника
КОНКУРС ВИКРУТИСЬ
Ведуча 1: Дівчата мріють про красивих та сильних, але більше уваги і значення мають для них розумні хлопці. Наскільки винахідливі наші конкурсанти, ми побачимо у конкурсі «Викрутись»..
Ведуча 2: По порядку наводитимуться ситуації, а хлопці по черзі розказуватимуть, як би вони вчинили в тому чи іншому випадку.
(картки з ситуаціями у додатку)
Ведуча 2: А нам хотілося б привітати всіх чоловіків, незалежно від віку зі святом,Днем Збройних сил України!

Ведча1: Колектив жіночий хоче привітати
Вас, чоловіки, з вашим славним святом.
І прийміть у цей святковий час
Цілу низку побажань від нас.
Щоб бутерброд не падав маслом вниз,
Приємний завжди щоб чекав сюрприз,
Щоб зранку з тої лиш вставав ноги,
Щоб не залазити частенько у борги.
Не хворіть, а ще не сумувать,
Їсти з апетитом, міцно спать,
Менш у житті вам хвилюватись,
Більш нам подобатись старатись,
Мужності, бадьорості ,наснаги,
Оптимізму, сили і відваги.
Не сердитись і не сваритись,
Не спаскудитись, не спитись
Щоб ніколи втоми ви не знали,
Щоб на все вам сили вистачало.
Ведуча 1 : А зараз ми надаємо слово директору школи Ользі Василівні для підсумку результатів та оголошення переможця.
Ведуча 2 :Дякуємо всім хто приймав участь, хто прийшов підтримати, хто допомагав в організації. Запрошуємо вас на святкову дискотеку,яка відбудеться одразу після маленької перерви 

Номінації: Містер школи
                    Містер Вишуканість

       Містер Усмішка
                   Містер Витривалість
                   Містер Стиль
                   Містер Винахідливість
                   Містер Артистизм
                    Містер Ерудит


